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CONVOCATORIA
La Coordinación Zonal 1 del Ministerio de Inclusión Económica y Social convoca a las personas naturales o jurídicas, Organizaciones de la Economía Popular y Solidaria, Asociaciones de las Unidades Económicas Populares, Consorcios, sociedades y compañías de economía privada y economía mixta (micro y pequeña empresa), a participar en el proceso de Contratación Pública, mediante Feria Inclusiva para la provisión del siguiente servicio:
“CONTRATACIÓN DE SERVICIO DE ALQUILER DE TRANSPORTE QUE INCLUYE CONDUCTOR CAMIONETA DOBLE CABINA 4X4 PARA LA MOVILIZACIÓN DE EDUCADORAS CRECIENDO CON NUESTROS HIJOS (CNH) DE LA COORDINACIÓN ZONAL 1 MIES IMBABURA”
Para mayor información, los pliegos del proceso estarán disponibles en el portal www.compraspublicas.gob.ec, a partir del 30 de marzo del 2023, desde las 17h00.
La etapa de socialización, el lugar y forma de entrega de ofertas de la “CONTRATACIÓN DE SERVICIO DE ALQUILER DE TRANSPORTE QUE INLCUYE CONDUCTOR CAMIONETA DOBLE CABINA 4X4 PARA LA MOVILIZACIÓN DE EDUCADORAS CRECIENDO CON NUESTROS HIJOS (CNH) DE LA COORDINACIÓN ZONAL 1 MIES IMBABURA”; se realizarán según un cronograma establecido por la entidad, el día lunes 03 de abril de 2023, a las 11h00, en las oficinas de la Coordinación Zonal 1, ubicado en la calle Quito y 13 de abril, diagonal a la Policía Judicial.
Dr. Leonardo José Andrade Cruz
COORDINADOR ZONAL 1 MIES
